



Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
ГРАД К И К И Н Д А  
**ГРАДСКА УПРАВА**  
**Служба скупштине, градоначелника и градског већа**  
Број: служ/2024  
Дана: 21.10.2024. године  
**К и к и н д а**

---

Трг српских добровољаца 12, 23300 Кикинда, тел./факс: 0230/410-205,

## ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ ПОНУДЕ

**Предмет набавке:** Услуге организације „Припрема ученика уа квиз –Шта знаш о саобраћају“

Опис услуге:

Ваша понуда треба да обухвати организацију такмичења, једно од најстаријих у земљи, обухвата пет нивоа такмичења, од школског до европског, омогућавајући деци стицање дубоког знања о правилима саобраћаја и развијање свести о сопственој и безбедности других.

Циљеви пројекта:

Едукација деце о саобраћајним правилима кроз теоријска и практична предавања, са циљем развијања свести о правилима у саобраћају.

Припрема за такмичење у складу са правилником такмичења „Шта знаш о саобраћају“, које се одвија по узрасним категоријама – ученици узраста 10-12 година у категорији „Б“, и старији од 12 година у категорији „Ц“ (раздвојени девојчице и дечац).

Сарадња са кључним институцијама задуженим за безбедност у саобраћају, укључујући саобраћајну полицију и Савет за безбедност саобраћаја, што ће додатно мотивисати и едуковати децу.

Практичне обуке и презентације које укључују интеракцију са стручњацима из саобраћајне безбедности.

Садржај програма:

Предавања и радионице: Саобраћајни стручњаци и едукатори ће одржати низ предавања прилагођених деци основношколског узраста, фокусирајући се на саобраћајна правила, одговорно понашање у саобраћају, и основне принципе безбедности.

Практичне обуке: Радионице са симулацијом саобраћајних ситуација и обуком деце о правилном понашању у разним саобраћајним ситуацијама.

Презентације о институцијама задуженим за саобраћајну безбедност: Деца ће имати прилику да посете локалне институције као што су саобраћајна полиција и Савет за безбедност саобраћаја, где ће кроз непосредне разговоре и презентације упознати рад ових институција.

Припрема за такмичење: Организација припремних часова и симулација такмичења како би деца била што спремнија за учешће и полагање свих нивоа такмичења, од школског до републичког нивоа.

Наручилац ће закључити уговор са изабраним понуђачем ро окончању. Уговор се закључује на период трајања до краја организације манифестације а најкасније до 31.10.2024. године

Рок за достављање понуде је 10 дана од датума од објаве на интернет страници [www.kikinda.org.rs](http://www.kikinda.org.rs)  
Понуду можете доставити непосредно, путем поште или електронским путем.

НАПОМЕНА:

-Средства за реализацију пројекта су добијена од стране Савет за безбедност

-Навести ако понуђач није у систему ПДВ-а

#### ОБРАЗАЦ ЦЕНЕ

Редни број	НАЗИВ АРТИКЛА	Јед. Мере	Количина	Цена без ПДВ	ПДВ	Цена са ПДВ
1.	Услуге организације „Припрема ученика уа квиз – Шта знаш о саобраћају	усл	1			